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Francais >

Dictée : son [y] / (ui)

de 'huile — la cuisine - poursuivre

Orthographe : son [y] / (ui)

la suite — ensuite — puis — nuit (une nuitée) — fruit (une boisson fruitée) — bruit (un bruitage)

1. Lis et épéle les mots ci-dessus pour mémoriser leur orthographe (avec, puis
sans modéle).(Les mots en gris ont déja été appris au cours de 'année.)
Repére les piéges orthographiques (ils sont soulignés).

Tape ces mots sur un clavier d’ordinateur (un vieux clavier suffit), un clavier en
papier ou un jouet avec I'alphabet puis écris-les sur ton cahier.

4. Dans ton cahier rouge, colorie ces mots

w N

e Lecture : Le géant de Zéralda (8). Compléte la fiche de compréhension 8 (en annexe)

e Etude de la langue : Pendant les vacances, tu as appris a conjuguer les verbes étre et
avoir au présent.

1 Récite |la conjugaison des verbes étre et avoir au présent ou relis la lecon (voir
annexe : « étre et avoir au préesent»), puis imprime-la et colle-la OU recopie-la
dans ton cahier rouge.

2 Dans chaque phrase, colorie le verbe étre en jaune et le verbe avoir en bleu.

3 Encadre le sujet en bleu.

Nous avons une surprise pour toi.

Les écureuils sont des animaux trés mignons.
Ce soir, mes parents ont des invités.

Je suis trés content de te voir.

Vous étes vraiment trop bavards.

Avec ce chapeau, tu es trés drole.

4 Compléte les phrases en conjuguant le verbe étre au présent :

Nous __ des jumelles.

Tu meilleur que moi aux échecs.

Vous perdu, Monsieur ? L
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5 Compléte les phrases en conjuguant le verbe avoir au présent

Nous un train a prendre.
Zh\ Les enfants _ peur du loup. W
f )
Tu __ cing ans aujourd'hui. w

Mathématiques >

o Rituels calcul mental : Soustractions en ligne

47 —15 = 39 - 14 = 46 —13 =
84 —11= 99 - 16 = 51-12 =

Note aux parents : la procédure de calcul mental a retenir est la suivante :
35-12=35-10-2=25-2 =23

e Résolution de problémes:

1) L’éléphant féte aujourd’hui ses 53 ans. Pour qu’il n’y ait pas
trop de bougies sur le gateau, les animaux ont décidé de
mettre une bougie bleue pour chaque dizaine d’années et
une jaune pour chacune des années que I’on ne peut pas
grouper.

a- Colorie de la bonne couleur les bougies du gateau.

b- Combien en as-tu coloriées enbleu? ..............c.oeeeet.

c- Combien en as-tu coloriées enjaune ? ...........ccceevvennenn.

2) Le lion a 42 ans de moins que I’éléphant et 6 ans de plus

que le singe.
Quel est I'age du lion ? Ecris I'opération mathématique réalisée.

3) L’éléphant pourrait encore vivre 17 ans. Jusqu’a quel age pourrait-il vivre ?
Ecris I'opération mathématique réalisée.

4) Les animaux qui assistent a la féte sont trés gourmands : chacun veut 10 parts de gateau.

Combien de parts I'éléphant devra-t-il couper pour lui et pour ses invités ?




